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El alcalde de San Fernando de Henares, Javier Corpa, presentó en el  Pleno Municipal del día 17 de septiembre, una moción de urgencia para  condenar por parte del Pleno los actos ocurridos en la noche anterior.  Varias sedes y Casas del Pueblo de partidos políticos de la Ciudad  amanecieron con pintadas y pegatinas de simbología nazi. El regidor, en  su intervención, manifestó la condena a los actos de odio, de racismo,  de xenofobia, de falta de respeto y de intolerancia. “Nuestro sistema  democrático de convivencia se basa en el pluralismo político y el  respeto”. Asimismo, planteó la reunión del Consejo Consultivo Municipal  de Entidades y del Consejo Municipal contra el Racismo, la Intolerancia y  la Xenofobia. “San Fernando de Henares es una ciudad abierta, plural y  democrática que defiende las libertades, el pluralismo político, los  derechos humanos y la convivencia democrática, y estos actos nada tienen  que ver con nuestra Ciudad”, manifestó.

La propuesta primer edil, fue aprobada por todos los miembros de la  corporación a excepción de uno, el concejal de la formación xenófoba y  racista de España2000, rompiendo el consenso democrático, de todas las  formaciones políticas de la corporación municipal.

Además, el PSOE de San Fernando de Henares propuso al Pleno municipal  la aprobación de una moción para instar al Gobierno de la Comunidad de  Madrid a asegurar la efectiva ejecución del Programa de Inversión  Regional 2016-2019. La portavoz socialista, Leticia Martín, afirmó: “No  puede ser que las inversiones que corresponden a San Fernando de  Henares, y no se han ejecutado por parte de la Comunidad de Madrid, no  vayan a revertir en la ciudadanía de nuestro municipio”. Dicha propuesta  reclamaba que los fondos del PIR no ejecutados que corresponden a  nuestra ciudad se reserven para futuros Programas de Inversión Regional y  se hagan realidad para el beneficio de las vecinas y vecinos. Fue  aprobada por el Pleno Municipal.

Por otro lado, el concejal socialista, Francisco Lombardo presentó al  Pleno la propuesta de instar a la Comunidad de Madrid de dotar a los  Ayuntamientos de Fondo destinado a sufragar los gastos para la práctica  de actividades deportivas de forma segura.  En su intervención destacó:  “Ante la situación que estamos viviendo con la pandemia del COVID19. El  gobierno de España ha destinado 16.000 millones de euros del Fondo del  Covid-19 a las Comunidades Autónomas, de los cuales 3.416 corresponden a  la Comunidad de Madrid. La gran mayoría de las actividades deportivas  se realizan por parte de los Ayuntamientos, y es necesario que a ellos  llegue para que puedan asumir las adaptaciones adecuaciones, limpiezas,  desinfecciones y medidas de prevención y control en las instalaciones  deportivas municipales, para una práctica del deporte de forma segura.

Igualmente, en una proposición del grupo mixto relativa a la mejora  de las condiciones de los centros educativos, el grupo socialista  presentó una moción que enriquecía el texto y destacaba que el Gobierno  municipal ha demostrado su preocupación por que la vuelta a las clases  sea segura, siendo una prioridad, y llevándose a cabo con todos los  medios disponibles, sin escatimar esfuerzos ni recursos. En este  sentido, se ha hecho un refuerzo de la limpieza en centros escolares,  más del doble de los municipios del entorno; se ha hecho la mayor  inversión en una década en el mantenimiento de los centros. La portavoz  socialista recordó que “el Primer Plan de Ayudas a las Familias para las  Familias para adquisición de Material Escolar, que está enmarcado en la  mayor inversión social  de la historia de nuestra ciudad, dado que los  presupuestos de este año multiplican por 6 el gasto social, esto redunda  en las familias que necesiten del Ayuntamiento al inicio del curso  escolar”. La propuesta con la enmienda socialista fue aprobada por una  amplísima mayoría del pleno.
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